
LIGA DEPARTAMENTAL DE FÚTBOL DE
PUNILLA

TRIBUNAL DE DISCIPLINA

BOLETÍN N°17/23

06 de julio del 2023

Este jueves 06 de julio, el Tribunal de Disciplina se reúne en las instalaciones de la
Liga Departamental de Fútbol de Punilla, cito en la ciudad de Cosquín, para hacer
conocer por medio de este Boletín las sanciones correspondientes al torneo de
Primera, Reserva en divisiones femeninas y masculinas e inferiores de la Liga.

1°MASCULINO

NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCIO

N CLUB

ARCERI SEBASTIAN 41964565 207 1 fecha RIO Gde. DE LA
FALDA

CONTRERAS
JONATHAN 39826113 207 1 fecha H. GRANDE

JUNCOS
MAXIMILIANO 38111593 207 1 fecha M. FERREYRA

DT BRITO CARLOS 18435105 260 - 207 j) -
287 1 fecha SAN LORENZO

VAQUEL DARIO 41813017 207 1 fecha INDEPENDIENTE

HEREDIA VICTOR 38021022 207 1 fecha SAN LORENZO

GAUMA CRISTIAN 43060879 200 a) 7 3 fechas SAN LORENZO

LAMA PAULO 46661666 204 1 fecha INDEPENDIENTE

JORDAN FRANCO 30850368 207 1 fecha SOLARES

MICUDA NELSON 36793004 207 1 fecha RUMY

BENAVIDEZ IVAN 36341943 207 1 fecha BRASIL

IBARRA JOEL 43136173 207 1 fecha EMFI

SARIAGA MARIO 44371193 207 1 fecha EMFI

AGUIRRE JEREMIAS 44471798 207 1 fecha SP. RIVADAVIA



CEPEDA HERNAN 47353423 207 1 fecha LEONES

RESERVA MASCULINO

NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCIO

N CLUB

BRIZUELA AGUSTIN 46379276 207 1 fecha M. FERREYRA

IGLESIAS DAVID 47909816 207 1 fecha TIRO FEDERAL

VALDEZ RODRIGO 45835772 207 1 fecha SAN LORENZO

LOPEZ TIAGO 46885633 207 1 fecha SP. RIVADAVIA

MERCADO VICTOR 43890971 207 1 fecha LA CAMPANA

DT MONJE DARIO 26088788
260 -
186 1 fecha LA CAMPANA

VERGARA ERIC 45835647 207 1 fecha AMIGOS S.R

BARRIONUEVO DILAN 46228033 207 1 fecha PITTYS

LOPEZ CLAUDIO 43883850 205 a) 2 fechas AMIGOS S.R

RUE NAHUEL (según
informe) 39545099 207 1 fecha AMIGOS S.R

CUELLO MARIANO 43609218 207 1 fecha AMIGOS S.R

RESERVA FEMENINO

NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCIO

N CLUB

PONCE CELESTE 47465367 207 1 fecha SP. RIVADAVIA

PONCE AZUL 49017328 207 1 fecha SP. RIVADAVIA

AHUMADA MARIA 49498695 207 1 fecha LA CAMPANA

INFERIORES

NOMBRE
N° DE
CARNE

T
ART SANCION CATEGORIA CLUB

CEBALLOS
IGNACIO 47362815 207 1 fecha 4° VILLA UNIDAS

DEMARCO PABLO 47362830 207 1 fecha 4° VILLA UNIDAS

MOLINA LUCIANO 48074644 207 1 fecha 4° RACING



TOBARES ENZO 47362862 200 a) 1 3 fechas 5° VILLA UNIDAS

SITTONI FABRIZIO 48537152 200 a) 1 3 fechas 5° VILLA UNIDAS

GIARDINO
SANTINO 48127941

207 j) -
287 1 fecha 5° VILLA UNIDAS

GARCIA THAIEL 48129268
207 j) -
287 1 fecha 5° RACING

VERON AARON 48863011 207 1 fecha 5° SAN LORENZO

PALACIOS
BENJAMIN 50334266 186 1 fecha 7° SAN LORENZO

DT ROMERO
TOBIAS 51348734

260 -
207 1 fecha 7° 25 DE mayo

LEDESMA
LAUTARO 48719393 200,a),1 3 fechas 5° RIVER

ARIZA ALEX 49384664 202,a) 1 fecha 5° H. GRANDE

BUSCAGLIA
VALENTINO 46379056 207 1 fecha 4° H. GRANDE

MATEO QUEVEDO 46650823 207 1 fecha 4° H. GRANDE

VISTOS

VISTO N° 1: CLUB VILLAS UNIDAS VS. CLUB RACING DE VALLE HERMOSO -
5° CAT - 1/07/2023

Visto y considerando el informe arbitral del pasado sábado 1 de julio del corriente
año en las instalaciones del Club Villas Unidas, cuando se disputaba el partido de 5°
división, el árbitro informa al jugador Jonatan Tapia, n° de Carnet: 48073143 del
Club Villas Unidas, por haber sido quien presuntamente insultó y provocó a un
jugador rival lo que causó su expulsión del campo de juego, seguido de esto, se
informa que aparentemente, siguió con los insultos y amenazadas detrás del
alambrado, para con los jugadores y cuerpo técnico del Club Racing, sumado a
esto, al finalizar el encuentro estuvo arrojando piedras a jugadores de ambos
equipos. Teniendo en cuenta lo expuesto previamente, este Tribunal le solicita al
jugador mencionado que formule un descargo por lo ocurrido.

Publiquese

VISTO N° 2: CLUB CAPILLA DEL MONTE VS. CLUB 25 DE MAYO - RES. FEM -
02/07/2023

Visto y considerando el informe arbitral del pasado domingo 2 de julio del corriente
año en las instalaciones del Club Capilla del Monte, cuando se disputaba el partido



de Reserva Femenino, el árbitro informa que debió suspender el mismo tras los
múltiples insultos raciales y discriminatorios, desde la tribuna local contra las
jugadoras del equipo contrario y la terna arbitral. Por lo aquí expuesto este Tribunal
le solicita al Club local Capilla del Monte que presente el descargo correspondiente
por lo ocurrido.
Resultado parcial: Club Capilla del Monte 0 vs. Club 25 de Mayo 3

Publiquese.

VISTO N° 3: CLUB TIRO FEDERAL VS CLUB MARTIN FERREYRA - RES. FEM -
2/07/23

Visto y considerando el informe arbitral del pasado domingo 2 de julio del corriente
año, se informa que el partido no pudo disputarse por la falta de presentación de
categoría por parte del Club Martin Ferreyra, por tal motivo, este Tribunal solicita
que el Club mencionado presente el descargo correspondiente.

Publíquese.

VISTO N° 4: NOTA CLUB MARTÍN FERREYRA - 5 DE JULIO 2023

Visto y considerando la nota presentada por el Club Martin Ferreyra a este Tribunal,
donde enuncian el nombre del presunto responsable de haber incitado a la violencia
y contribuir al desorden en el partido ocurrido entre San Lorenzo y Martin Ferreyra,
en fechas anteriores. Allí mencionan como responsable al Sr. Altamirano Luis
Eduardo, D.N.I 37438698 del club Martín Ferreyra. En virtud de lo expuesto este
Tribunal le solicita al sr. Altamirano que presente el descargo correspondiente,
previo a la sanción que este Tribunal deba aplicar.

Publiquese

RESUELVE

RESUELVE N° 1: CLUB MARTÍN FERREYRA VS. CLUB SAN NICOLÁS - 9° CAT.
- 01/07/2023

Visto el informe arbitral del pasado 1 de julio del corriente año del partido a
disputarse entre los Clubes San Nicolás vs. Pittys y considerando la no presentación
de categoría 9ta del club San Niclas, este Tribunal resuelve:

1) Dar el resultado al partido: Club Martin Ferreyra 1 vs. Club San Nicolas 0.



2) Aplicar multa al Club San Nicolas con 30 entradas generales, por la no
presentación de la 9° categoría en el encuentro de 7ma fecha. Art. 77,
105,109

Publíquese y archívese.

RESUELVE N° 2: FE DE ERRATA: PARTIDO DEP. LA CALERA VS. CLUB TIRO
FEDERAL - 6° CAT

Visto y considerando la nota presentada por el Club Dep. La Calera, ante el error de
confección del informe arbitral, se aplicó la sanción que correspondía al hecho
ocurrido a un jugador que no era, por lo que aquí detallamos a quien se le aplica-
En dicho momento se sancionó al jugador Monroy Alex, siendo que la sanción debía
ser aplicada y cumplida por el jugador Silva Alan, D.N.I 49.110.978, jugador que
llevaba la casaca n° 11.
A partir de la fecha, el jugador Silva Alan deberá cumplir con la sanción impuesta
por este Tribunal.
Los motivos que llevarón a sancionar al jugador Monroy Alex, se detallan en el
Anexo de Boletin 14/23 VISTO N° 1: CLUB DEP. LA CALERA VS. CLUB TIRO
FEDERAL - 6° DIV. 10/06/23

Publíquese y archívese.

Miembros presentes: Abogada María Daniela Mendoza M.P: 7-542, Sr. Lasso
Leandro y el Sr Pablo García.


